

重回主场看球的 幸福时光

3月3日国信体育馆迎来首个主场赛事 4月中旬起青岛球迷家门口看中超

本赛季CBA常规赛第三阶段将于3月1日打响,青岛国信水产男篮的第一个主场3月3日上演。届时,青岛男篮时隔两个多赛季后重新亮相国信体育馆,重新打扮的“钻石”静待众多拥趸前来呐喊助威。

/链接/

青岛国信水产男篮CBA第三阶段赛程(主队在前)

第29轮 3月1日 19:35
南京同曦宙光VS青岛国信水产
第30轮 3月3日 19:35
青岛国信水产VS浙江稠州金租
第31轮 3月6日 19:35
青岛国信水产VS天津先行者
第32轮 3月8日 19:35
广东东莞大益VS青岛国信水产
第33轮 3月11日 19:35
浙江稠州金租VS青岛国信水产
第34轮 3月13日 19:35
青岛国信水产VS南京同曦宙光
第35轮 3月15日 19:35
青岛国信水产VS广东东莞大益
第36轮 3月18日 19:35
北京北控VS青岛国信水产
第37轮 3月20日 19:35
天津先行者VS青岛国信水产
第38轮 3月22日 19:35
福建浔兴股份VS青岛国信水产
第39轮 3月29日 19:35
青岛国信水产VS北京首钢
第40轮 3月31日 19:35
青岛国信水产VS九台农商银行
第41轮 4月2日 19:35
青岛国信水产VS四川金荣实业
第42轮 4月5日 19:35
辽宁本钢VS青岛国信水产



2月26日晚,在国信体育馆进行了青岛男篮与山西男篮的热身比赛,100名热情观众进场。

CBA“远离”球迷三年多

CBA上一次实行主客场制还要追溯到2020年初。那以后,历经青岛、东莞、诸暨、长春、顺德、沈阳、南昌和杭州等多个赛区,实行赛会制长达1000多天。

最近三个赛季中,CBA曾经几度尝试恢复主客场,但由于种种原因无功而返。2021年6月中旬,CBA联盟曾发布公告新赛季不再实行赛会制,不过当时国家体育总局主要精力都在东京奥运会上,CBA新赛季的“主客场+全华班”的方案一直没有获批。东京奥运会结束后,国内各地疫情仍不时出现反弹现象,客观上让CBA的主场制“胎死腹中”。

CBA实行赛会制,给联赛带来的负面影响显而易见,俱乐部、球员、球迷和赞助商都怨声载道:各队失去主场门票收入,球员长期封闭身心俱疲,联赛关注度和品牌美誉度下降,各大赞助商“露脸”机会大大减少,联赛总营收减少,各俱乐部分红减少,球迷也只能通过转播看比赛……长期封闭生活对球员来说是一种煎熬,部分球员一度被曝出有心理问题,为此CBA官方曾聘请过心理咨询师在赛区为球员治疗。

“钻石”将重现火爆场面

CBA联赛在2020年年初因为疫情原因暂时停摆。6月份恢复后采用了赛会制进行比赛,青岛国信体育馆作为主办赛区,承办了当赛季剩余大部分的常规赛和全部的季后赛以及总决赛。7月31日季后赛开启后,国信体育馆开放了部分观众席。此后,国信体育馆进入了封闭状态,昔日璀璨的“钻石”也失去了光彩。

今年2月18日CBA官方发布公告,宣布2022-2023赛季CBA联赛常规赛第三阶段回归主客场。为了让重新“回家”的球队和球迷有更好的比赛体验感,2月中旬青岛国信海天篮球俱乐部就启动了场馆维护检修以及门票销售的准备工作。目前,包括比赛地板的铺设、场馆座椅的检修、主场氛围的营造以及灯光、记录台的调试等工作均已全部结束。

2月26日晚,在国信体育馆进行了青岛男篮与山西男篮的热身比赛,这也成为CBA赛季第三阶段开始前的测试赛。比赛完全按照常规赛流程举办,邀请了媒体与100名热情观众进场。重新铺设的比赛地板、镜面般

的电子大屏、干净整洁的观众座椅……这样的安排让大伙找回了久违的主场感觉。VC拉拉队也亮相了26日的测试赛现场,她们已经通过了国信海天篮球俱乐部主场拉拉队的选拔,将成为青岛主场一道靓丽的风景。

在球迷的呐喊声中,两队球员在热身赛中都十分兴奋。最终,阵容更加齐整的青岛男篮以93:77战胜了山西队,拿到了热身赛的连胜。赛后,教练、队员与现场观赛的球迷合影留念,“有球迷进场感觉特别兴奋,特别期待联赛重新开打的日子。”青岛男篮球员王睿泽开心地说。

3月3日晚,青岛男篮将迎来近三个赛季以来的首个主场,对手是联赛“领头羊”浙江稠州银行男篮。随后还有6个主场,分别是对阵天津、同曦、广东、北京、吉林和四川。记者了解到,青岛男篮主场门票销售从开启至今非常火爆,3日对阵浙江男篮和15日主场对阵广东男篮的两场比赛门票早已销售一空,其他5个主场比赛还有部分剩余门票。

多队引新援垫底球队换帅

在刚刚结束的CBA间歇期,对战绩有追求的各支球队积极运作,希望通过引援、换帅等手段提升整体实力。

暂居积分榜次席的辽宁男篮,迎来了旧将莫兰德。辽宁男篮上赛季能够最终问鼎,莫兰德这名外援发挥了不可或缺的作用。季后赛期间,莫兰德在25.6分钟的场均出场时间里贡献11.7分11.2篮板。本赛季CBA第二阶段,韩德君因手部骨折缺阵,辽宁男篮的内线出现人员危机,球队的战绩也受到了影响。随着莫兰德归来,辽宁男篮的内线实力将得到极大提升。如果不出意外,莫兰德将在辽宁男篮与山东男篮的比赛中上演本赛季的个人首秀。

排名垫底的宁波男篮也拒绝“躺平”。前28轮比赛战罢,宁波男篮仅收获两场胜利。利用这个间歇期,宁波男篮完成了换帅。2月25日CBA宁波男篮官方宣布,阿的江出任球队主帅,原主帅李可改任助理教练,原八一富邦男篮助理教练王中光也进入球队教练组,出任助理教练。宁波男篮与前八一男篮之间有着极深的渊源,可以说,这是一支在前八一男篮的基础上成立的球队。随着曾长期担任八一男篮主帅的阿的江回归,宁波男篮的教练组成员均出自前八一男篮。宁波男篮也在官方公告中表示:“在以主教练阿的江为核心的新教练班子的带领下,宁波富邦町渥男篮将以更加昂扬的斗志投入到训练和比赛中去,奋勇拼搏、全力以赴,在即将到来的

第三阶段比赛中力争佳绩!”除了换帅,宁波男篮也签下了新外援。身高2.11米的美国中锋赫南德兹将代表球队出战第三阶段比赛。

这个间歇期四川男篮也签下了新外援。与曾短暂效力球队的前NBA球员乔丹·克劳福德完成签约,这名个人能力极为出众的得分手已经抵达中国。战绩为7胜21负的四川男篮,目前在积分榜上暂居第17位,拿到季后赛资格的希望渺茫。即便如此,四川男篮也不希望“虚度光阴”。四川金强俱乐部投资人、四川省篮球协会主席周仕强在接受媒体采访时表示:“本赛季四川队还有7个主场,球队必将以良好的风貌,为主场球迷奉献精彩的比赛。”

9年后再现家门口看中超

让青岛球迷更为期待的是,新赛季的中超联赛将在4月中旬正式打响,届时将全面恢复主客场赛制,时隔9年岛城球迷重回赛场观看中超比赛的“幸福时光”。

不久前,青岛海牛足球俱乐部迎来了中足联筹备组代表团。在为期三天的考察中,代表团先后考察了国信体育场和青春足球场,并详细了解了海牛俱乐部的准备工作。中足联筹备组青岛考察组相关负责人充分肯定了相关场馆的软硬件条件,其中肯定了国信体育场丰富的职业联赛办赛经验,高度赞扬了青春足球场的FIFA标准和专业化水平,并对青春足球场配套设施和相关功能区前瞻性规划表达了充分认可。考察完每个场馆后均在第一时间举行现场碰头会,并对标中足联和中国足协相关要求,结合中超联赛赛事需求,提出了现阶段的整改意见,希望相关场馆对高清转播及VAR等配套设施进行升级,以更好的姿态、更高的标准,做好职业联赛青岛赛区的赛事承办和各项保障工作。

目前,青岛有5支职业足球俱乐部,包括1支中超球队(海牛队)、1支中甲球队(青春岛队)、1支中乙球队(红狮队)、1支职业女足队(青岛职业女足队)和1支五人制超级联赛队(青岛五人制足球队),实现了中超、中甲、中乙、女足和五人制俱乐部全覆盖,是全国职业俱乐部数量最多、层级最完备的城市。在去年年底的中超联赛和年初的足协杯当中,部分场次已经开始向球迷开放,当时不少球迷冒着严寒为自己主队加油的场面至今依然令人印象深刻,球迷们对于联赛的热情依然还在。随着中超、中甲联赛主客场赛制的恢复,拥有深厚球迷底蕴的青岛球迷又可以在家门口看球了,主场观战呐喊助威的“幸福时光”将在4月中旬回归。

本版撰稿摄影 观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 观海新闻/青报全媒体记者 王雷